

今日潍坊 事件

# 男子落水,路人相救,谁知救人的一句调侃,被救的一方持刀相向 一句玩笑话,救人变伤人

本报6月29日讯(记者 赵磊)28日凌晨,亚星桥下的白浪河岸,一对情侣吵架,男子纵身跳河。经过的路人将男子救起,但却因为救人者朋友的一句玩笑,双方发生了争吵。救人者的朋友被落水者的朋友持刀捅伤。29日,伤者仍在救治之中。

28日凌晨,18岁的张兵和弟弟张建军、朋友谭某一起,接着女朋友小娜和其同事下班。一行人中,张兵和小娜落在后面。两人边走边说,走到潍城区亚星

桥西首往北10米处的白浪河西岸时,张兵正试图说服小娜换个工作,免得每天都这么晚下班。然而小娜没有同意,两人说着说着,竟争吵起来。当时是凌晨3点左右,张兵一气之下跳进白浪河里,并往河中间走。

见到男朋友跳河,小娜吓得大声呼救,走在前面的谭某三人赶紧跑了过来。张建军跳进河里去救张兵,剩下几人等在岸上准备着把张兵拉上来。由于河底太滑,几个人数次努力都没有成功。

这时,岸边正巧有一行七人路过,小娜一边哭一边喊救命,几名路人见此情景上前相助。张建军把张兵拖到岸边,但他已经精疲力竭,没法将其推上岸。几名路人赶紧过去,将张兵拽上了岸。帮完忙,几名热心的路人也没有再继续询问,一起向北走去。

可谁知没过多久,几个人又折返回来。路过躺在地上张兵身边时,其中一个年轻男子开起了玩笑:“这个天你洗澡凉快

吧?”在刚刚经历了一场惊吓之后,这种风凉话在张兵的朋友谭某听来,却是特别刺耳。

“你说什么呢?”谭某激动之下对着对方吼道。“咋,这么说不行是咋?”男青年也不示弱。看到两人这么冲动,双方都赶紧将两人拉开。但男青年不甘心,走了三四米之后又返了回来,用右手拦着谭某的脖子,左拳捣了谭某的头部两下。谭某也不示弱,从自己兜里拿出一把黑色折叠匕首,对着男青年的腹部,连着捅

两三刀。一见捅伤了对方,谭某拿着刀子往北逃去。

男青年捂着腹部,在朋友搀扶下去了医院。其余几个人追赶谭某,却没有追上。谭某平时租住在电子街一家旅馆,但是当张兵带着对方几人赶到时,却没有找到谭某。随后,几人打电话报了警。

29日中午11点左右,记者从法医处了解到,被捅伤的男青年还在救治中。

(文中人物均化名)

## 没闯红灯,咋背了3次违法记录?

车牌“被套”,寻找10多天,车主揪出套牌车



民警摘除套牌“桑塔纳2000”的车牌。

本报6月29日讯(通讯员于朝阳 刘建华 记者 张焜)自己的车牌“被套用”,车上“背”了三次闯红灯违法记录,这让车主王女士生气不已,决定要找到这辆套牌车。10多天后,她偶然间发现了这辆套牌车,并向交警进行了举报。29日,在车辆被扣2天后,套牌车车主现身,接受了交警部门的处罚。

27日上午10点40分左右,安丘交警大队接到居民于女士举报,说自己的车牌被一辆轿车套用了,现在她发现了那辆车,希望交警进行查纠。城区中队中队长任乾带领民警赶到了于女士所指的套牌车停放处,见到一辆“桑塔纳2000”轿车停在一棵大树边,周围并没有人。

任乾告诉记者,当时于女士害怕遭到报复,并没有露面。他们在现场并没有看到套牌车的车主,在

询问周围居民后得知,这辆车已经停了一天多了,没有人透漏车主是谁。他们只能向110指挥中心求助,要求辖区派出所派出民警赶到现场处理。

辖区派出所民警在现场也没有查出车主是谁,只得在周围居民的见证下,请来开锁人员将车门打开。城区中队民警随即将车子开到大队,做暂扣处理。

29日,任乾中队长说,在车子被扣2天后,车主王某终于露面,到交警大队接受处理。不过王某已经与于女士联系上,想协商解决此事。

安丘交警大队民警调出了套牌车的违法记录。记录显示,在今年3月25日晚上10点43分,套牌车闯红灯一次。2天后,晚上11点41分,该车在同样路口再次闯红灯。4月20日凌晨,该车再次闯红灯一次。民警介绍说,10多天

前,于女士在交警大队查询到自己的违法记录,发现自己根本没有去过那些路口,随即要求调出监控录像,发现闯红灯的车子并不是她的面包车,这才知道自己被套牌了。此后,她就开始留意这辆套牌车,直到27日,她发现这辆车就停在路边。

套牌车有完备手续,也有车牌。车主王某向民警交代,他是无意间捡来的一个车牌,觉得平时挂在自己的车上,可以不被电子警察抓拍。他通过中间人找到于女士,愿意缴纳600元的闯红灯罚款,希望协商解决此事。

但是,王某的套牌行为已经违法,这是不能和被套牌车主协商处理的。29日下午,警方对王某处以2000元处罚,并扣12分。套用他人车牌省了600元罚款,王某却要到潍坊市交警支队重新进行科目一考试。

## 为讨薪,包工头爬上19层高楼

被救下后直言,只想着要钱,没考虑后果

本报6月29日讯(记者 赵磊)为了讨要工资,29日上午,包工头颜某爬上19层高楼的楼顶,欲跳楼向施工方讨薪。随后,颜某被民警救下,并于当天拿到4.7万元工资,但因扰乱单位秩序,颜某被依法行政拘留七日。

29日10点16分,潍城公安分局北关派出所接到报警电话,称在北官街和怡园路附近的一个工地有人要跳楼。民警赶到现场时,男子颜某正蹲坐在19层楼的楼顶,情况十分危险。民警随后爬上楼顶,经过一番交涉,将颜某劝下。

随后,记者见到了颜某,了解了事情的经过。颜某是临沂市苍山县人,已经在外打工6年,手下有12个老乡跟他一起干工程。2011年3月13日,青州市一家工地主动联系他们,雇佣颜某的施工队干活。当时双方签订协议,工地一共需要支付将近64000元工资,工程在5月24日结束,颜某的施工队却只拿到了17000多元的预支生活费,还有欠款47000多元。

本来说好施工完毕就结清工资,但是工地一负责人却告诉颜某,资金紧张,要等到6月30日之前才能付清90%的工资。工人拿不到工资就到颜某家中吵闹。无奈之下,28日颜某从临沂赶到青州,随后又赶



颜某站在楼顶。



19层高楼楼顶。



颜某被民警救下。

到潍坊,但是仍然拿不到钱。

“他(对方)一激我,我就上去了。”颜某告诉记者,上去的时候只是想拿着工人的工钱拿到手,给他们一个交代。现在觉得很不值,没想会被拘留。

民警告诉记者,工地负责人已经将4.7万工资交给颜某,而颜某因扰乱单位秩序,被行政拘留七日,罚款500元。

## 修脚新科技 超越修脚师

消除 脚垫、老茧、鸡眼、厚灰指甲

本产品适用于脚垫、鸡眼、老茧、厚皮、干裂角质层人群,兼具美甲及按摩功能,该产品科学巧妙地运用了力度、角度、速度、方向等的有机组合,修整时不会损伤正常皮肤,且无气泡。本产品的发明为广大脚垫患者提供了一套安全方便的修脚工具,拥有它,相当于拥有一位高级修脚师请回家。

**安全方便 2分钟“换”新脚**

现在有了英博电动修脚器,再也不用去足疗店费事的修脚了,再也不担心被割伤和感染发炎了,方便迅速的清除脚垫、鸡眼、厚皮、死皮、干裂的角质层,修整时不会损伤正常皮肤,彻底改变了传统手工修脚的不方便性和不安全性,修整时无需泡脚,随时随地可使用,操作时手稳舒适,只需适当移动,使用像电动剃须刀一样安全方便。

12个独特的网孔式微型刀头,自动旋转切割,1-2分钟即可轻松去除脚垫、老茧、厚皮、

死皮、鸡眼、干裂的角质层,对正常的皮肤不会造成任何损伤,是本专利的关键所在,修脚后没有任何药痕,漂亮如新。

**修脚器 美足新时尚**

英博电动修脚器,国际首创品质,获得国家发明专利(专利证号:200620021107.0)质量通过欧盟CE认证,修脚前不需要泡脚,男女老少皆宜,尤其适合于长期穿高跟鞋的女士是一种美足新时尚,同时还有足部专用按摩头,模拟中医按摩脚底手法按摩脚底30多个穴位,在家还能做足疗,也可以安全修复指甲磨平灰指甲,真是比修脚师还方便。

订购热线:6103387 经销地址:市区:华潍力生源大药店(东风街与潍州路交叉口东北角) 青州:金天地大药店 安丘:富康药店 昌乐:葆春堂 昌邑:仁和药店 寿光:佳乐家超市药品专柜 临朐:民康大药店 高密:仁德大药店 诸城:家佳乐大药店(市内免费送货)

招聘 ZHAO PING

◎聘潍坊市发行员

要求:身体健康,能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

一经录用待遇优厚

咨询电话:8538717 8961668 18663667077

地址:潍坊市福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼